



沪股(600621-600890)

Table with 2 columns: Stock Name and Price Change. Includes entries like 600000, 600001, etc.

“远学华腾,近学达驰”。在位于菏泽市成武县的山东华驰变压器股份有限公司厂区,悬挂着这样的标语。作为变压器行业的新秀,这里的每个员工都抱着谦逊的态度,时刻把业内“老大哥”当做标杆,同时又不甘人后,敢于奋起。凭着这股劲儿,公司专注自主研发,成了省内第三家生产节能电力变压器的企业,订单不断。

“半路杀出”的变压器生产商

山东华驰:志在填补国内节能变压器空白

文/片 本报记者 刘红杰 马云云

受制于人不如自力更生

2005年公司成立时,华驰并不生产变压器,而是生产箱式变电站。“全是小平房,设备都要用人向外推。”华驰变压器股份有限公司副总经理曹中健见证了企业发展的全过程。他记得,那时候的华驰简单得不能再简单,完全靠六七个工人支撑。

到2007年1月,公司转变了主营方向,开始生产变压器。这一决定看似有些“莽撞”,因为在距离厂区25公里处,就坐落着全国变压器十强企业山东达驰电气有限公司。

事实上,华驰的转变并非一时冲动,而是有着自身的考量。曹中健说,当年公司在生产过程中要向其他公司预订变压器,不过对方交货总是来不及。这一度影响了企业的正常生产,让领导层颇为头疼。

“受制于人”的滋味不好受。经过深思熟虑,公司决定自行生产变压器。一切都从摸索中开始。为了不“抓瞎”,公司不断聘请技术人员,一点点进行技术积累,生产渐渐有了起色。从10KV到30KV,再到110KV,随着生产的变压器电压等级不断提高,公司开始琢磨如何转型,希冀在激烈的竞争中抢占一席之地,而转



华驰的生产车间。

型的起点就定在了高点。

节能品成抢手货

2008年,就在国内节能变压器市场兴起不久,华驰瞄准了国家支持节能产业的时机,果断地加入了这支大军。

现在公司自主研发的10KV非晶合金电力变压器订单“干到年底都干不完”。曹中健介绍说,根据规定,变压器的空载损耗率应低于15%,而华驰生产的非晶合金电力变压器空载损耗率比普通变压器还要低75%。至此,华驰成为省内

第三家生产节能变压器的企业,并因此获批工信部70万元基金。

华驰找对了方向,新产品成了抢手货。今年,在省电力公司的集中招标中,华驰集团从60多家企业中脱颖而出,在全部4个项目中中标3个,总额计6000多万,其中80%为节能变压器产品。“如果说开始时是以质量和价格占领市场,现在则以节能稳固市场。”公司副总经理陈同坤总结说。

华驰早已把目光放得更远。下一步,他们计划打破国内10KV节能变压器的瓶颈,生产35KV节能变压器,填补国内空白。

山东华驰变压器股份有限公司2005年成立,2007年做变压器,2009年产值1个亿。作为省内第三家生产非晶合金节能变压器的企业,获得工信部奖励的科技创新基金,是国家电网公司定点生产输变电设备的高新技术企业,“华驰”牌电力变压器被认定为山东名牌产品。公司拥有100多台套。

从箱式变电站到变压器,再到节能变压器,一路从摸索中走来,华驰终于找到了自己的定位。这是一家站在潮头的企业,能够及时把握时代的脉搏,并果断参与其中,进而迅速从一个“青涩”的外行成为行家。

民企档案

星探点评

民营企业教授团创立 点拨大学生创业

本报济南12月27日讯(记者 张璐)27日,由省工商联、山东经济学院主办,省女企业家商会承办的山东省工商联民营企业教授团、创业导师团正式成立,16名全省知名女企业家获聘,成为在校大学生的创业、就业导师。成立仪式上,女企业家商会将募集的25万元,现场资助给50名贫困大学生。

省政协副主席、工商联主席王乃静表示,获聘企业家教授团、创业导师团的,均为我省知名女企业家,这些女企业家具备丰富的创业经验,不同寻常的创业经历,通过亲身指导、开设讲座等方式,帮助大学生解决创业过程中遇到的难题,对于提高大学生的创业能力,一定能带来切实的思考与启迪。

据介绍,山东省工商联民营企业教授团、创业导师团正式成立后,将通过举办创业讲座等方式,为在校大学生提供就业、创业指导。

此次活动的承办方山东省工商联女企业家商会2005年成立,现有会员150余人,涉及各行各业的龙头企业,商会会员在做好企业的同时,先后出资捐建光彩小学、资助贫困大学生,并开展创业导师活动,指导帮助创业女性、创业大学生。

板块掘金

寻找中小盘里的“大块头”

临近岁末,不少基金公司已经开始提前布局明年的行情。在富兰克林国际基金经理看来,明年市场的整体环境可能会比过去三年都要好,其间,中小盘股中的“大块头”公司持有较多的投资机会。

据富兰克林透露,他看好中小盘里的大市值个股,这些股票由于成长性较好,业绩符合预期,估值经过充分调整后已趋于合理,因此在明年下半年可能会出现投资机会。目前他管理的富兰克林国际成长动力基金,在今年上半年中就对大市值的中小盘股进行了重仓配置,特别重仓了医药行业和消费行业,收获颇丰。对于未来医药行业和消费行业的走势,富兰克林表示,医药行业整体估值水平比较高,但考虑到未来医疗

改革的推进以及普及农村基本医疗保障,医药行业整体的成长性仍然比较看好,但需要等待估值调整后的介入机会。而对于消费行业,整体经济结构转型仍在验证,“消费拉动”型会逐步取代“投资拉动”型,因此持续看好消费行业。从估值来看,需要挖掘一些估值处于合理水平的进行提前布局。

富兰克林同时表示,新兴产业在明年也值得长期看好,比如风电行业在美国融资向好,具有较大的投资价值。此外,有实际业绩支撑并兼具抗通胀概念的板块,比如食品原材料中的白酒行业,也具有较大投资价值。而对于周期性行业,富兰克林认为,明年该行业更多将呈现估值修复,更多的是阶段性机会。

(张欣莹)

昨日主力增持板块及个股

Table with 3 columns: Sector, Increase Ratio, and Main Stocks. Includes entries like 煤炭石油, 房地产行业, etc.

昨日主力增持前15名

Table with 4 columns: Code, Name, Volume, and Net Buy. Lists top 15 stocks like 000033, 000055, etc.

昨日主力减仓前15名

Table with 4 columns: Code, Name, Volume, and Net Sell. Lists top 15 stocks like 000015, 000017, etc.

数据来自大智慧新一代(Load-2)

资金透析

年末行情将由空方主导

大智慧最新数据显示,昨日两市大资金合计净流出68.2亿元,大智慧31个行业中仅煤炭石油、房地产行业资金净流入。

指数四连阴,特别周一创出一个多月以来的最大单日跌幅,使得大盘K线形态呈现明显的破位走势。短期来看,沪指还有进一步向下考验2750点半年线的可能,而从中小板、创业板指数型表上看,头部形态非常明显,显示上述两大指数进入中期调整。

从盘面看,盘中创业板指数率先翻绿,一些中小股票的主力出货依然坚决,说明年底机构资金从小盘获利了结的动作还未结束。年底最后几个交易日,市场整体或将由

空方主导。对于大盘指数而言,后市仍有调整空间,但整体调整空间有限,可能类似于国庆之前的挖坑走势,主力通过砸盘赚取差价筹码的步骤正在实施,对于未来的机会,短线关注资金持续流入的房地产板块个股的反弹机会,中长线仍需在新兴产业的中小市值个股当中挖掘机会,但在小盘股中买入的时机上,还需要通过年报的披露来提供更为明确的指示。

在操作上,目前先不急于抢反弹,建议投资者总体上应维持防御性策略,减少操作,等待市场出现明显的止跌信号。

(大智慧数据研究中心)

热销十年 国寿“鸿泰”保险再升级

国寿鸿泰两全保险(分红型)自2001年面世以来,持续热销近十年,获得了市场的广泛认可,深受广大客户的青睐。近日,中国人寿为进一步满足广大客户对安全性高、稳定性强的保险产品的需求,对原有“鸿泰”产品进行了升级改造,隆重推出了新款银行保险分红产品——国寿新鸿泰两全保险(分红型)。

重点升级了四大功能,为满期收益升级。为满足广大客户的理财需求,“新鸿泰”产品基本保险金额较原有“鸿泰”产品大幅提升,保险期满即可获得满期保险金,使客户的固定收益有了较大提高。此外,该产品还可通过红利分配,让客户分享到保险公司的经营成果,以此来实现资金的保值增值。同时现金

领取和复利累积生息两种选择方式,更是帮助客户实现了对保单红利的自由支配。保险保障升级。升级后的“新鸿泰”产品另一突出特点就是可以附加“国寿附加康友重大疾病保险(2010版)”,消费者在购买“新鸿泰”的同时,只需增加一份小投入即可获得二十种重大疾病的高额保障。

理财功能升级。作为消费者投资理财的好帮手,国寿“新鸿泰”产品与时俱进地增加了“保单借款”功能,在保险期间内,投保人可以向保险公司申请借款,最高借款金额可达保单现金价值的百分之八十,这一新功能的加入,良好解决了投保资金周转困难的难题,方便灵活的借款功能让理财更为便捷。

投保范围升级。“新鸿泰”产品的投保范围设计为“三十日以上,七十五周岁以下”,较以往分红险的投保范围有了非常大的扩展,现在,七十岁以上的老年客户也可以同样享受到资金安全、收益稳定、保障有力的中国人寿保险产品。据悉,中国人寿将于即日起携手各商业银行,在银行网点代理销售“新鸿泰”产品。(仲轩)

12月27日上证综指 开盘 2842.81 最高 2876.61 最低 2774.54 收盘 2781.40 下跌 53.76 点 成交 125.73 亿

沪股(600000-600049)

Table with 2 columns: Stock Name and Price Change. Includes entries like 600000, 600001, etc.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担